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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

38ª SESSÃO ORDINÁRIA  

REALIZADA EM 04.12.2023 

ATA Nº 067/2023 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, referente à 
38ª Sessão Ordinária do segundo período legislativo da Terceira Sessão Legislativa da 
Décima Legislatura, realizada no quarto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e 
três, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da Câmara Municipal de Missal. A 
sessão foi presidida pelo vereador Jair Loreno Bogler e secretariada pelo vereador 
Elias Xavier Andrade. O presidente deu início à sessão, cumprimentando os colegas 
vereadores, as pessoas presentes e aqueles que os acompanhavam pelas redes sociais. 
Declarou aberta a sessão e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, no qual o vereador 
Valentin Kniphoff fez a leitura de um texto bíblico. Após a leitura do texto, o presidente 
solicitou a assinatura do termo de presença. Estavam presentes os vereadores Algacir 
Kroth, Ceni da Rosa Justen, Elias Xavier Andrade, Elmo Franke Pauli, Jair Francisco 
Rauber, Jair Loreno Bogler, Maico Luzzi, Tarcisio Mascarello e Valentin Kniphoff. Após a 
assinatura do termo de presença, o presidente colocou em discussão e votação as atas 
das sessões anteriores, 37ª Sessão Ordinária e 28ª e 29ª Sessão Extraordinária. Como 
não houve manifestações contrárias, as atas foram aprovadas por unanimidade. Em 
seguida, o presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura das correspondências 
recebidas: Ofício nº. 230/2023 – Gabinete; Ofício nº. 231/2023 – Gabinete; Ofício 
nº. 045/2023 – Secretaria Municipal de Meio Ambiente; Ofício nº. 1123/2023 – Caixa 
Econômica Federal; Convite – Educação Infantil – Novo Milênio; Convite – Educação 
Infantil – Epitácio Pessoa. Após a leitura das correspondências, o presidente deu início 
ao GRANDE EXPEDIENTE, no qual ocorreu a primeira discussão e primeira votação do 
PL-051/2023/E – Estima a receita e fixa a despesa do Município de Missal para o 
Exercício Financeiro de 2024. O secretário leu a mensagem do projeto e os pareceres das 
comissões e parecer jurídico, que foram todos favoráveis ao projeto. Em discussão, o 
vereador Elmo Pauli se manifestou e fez comentários sobre o projeto. Não havendo mais 
manifestações, em votação, o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Encerradas 
as matérias em deliberação, o presidente passou à ENTREGA DE PROJETOS, sendo 
baixado para as comissões o PL-065/2023/E – Dispõe sobre a criação do Conselho 
Municipal de Meio Ambiente e Saneamento Básico, do Fundo Municipal de Meio Ambiente 
e Saneamento Básico do Município de Missal e dá outras providências. O vereador Elmo 
Pauli, com o intuito de esclarecer para a população, pediu a palavra e explicou que o 
projeto em pauta era específico, requerendo uma sessão exclusivamente para sua 
votação, motivo pelo qual a sessão seria mais curta. Encerradas as matérias em 
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deliberação, o presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS e, não havendo mais 
nada a ser deliberado, o presidente declarou encerrada a sessão. 


